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	Datum
	07.05.2025

	Sperrfrist
	Keine

	Kontakt
	Silvano Castioni



Aus den Verhandlungen des Gemeinderats vom 6. Mai 2025


Jahresrechnung 2024
Der Gemeinderat hat die Jahresrechnung 2024 zuhanden der Gemeindeversammlung vom 16. Juni 2025 verabschiedet. Die Jahresrechnung 2024 der Gemeinde Weisslingen schliesst mit erfreulichen Zahlen ab. Sie weist einen Ertragsüberschuss von CHF 4.9 Mio. ab – bei einem Gesamtaufwand von CHF 23.4 Mio. und einem Ertrag von CHF 28.3 Mio. Dieser nicht budgetierte Gewinn ist auf folgende Sondereffekten zurückzuführen: höhere Grundstückgewinnsteuern von CHF 2.0 Mio., Rückzahlung von Heimkosten durch den Kanton in Höhe von CHF 0.6 Mio., höhere Steuereinnahmen von CHF 0.95 Mio., höhere Kostenbeiträge für Asylbewerber von CH 0.21 Mio., ein realisierter Gewinn aus einem Liegenschaftsverkauf von CHF 0.25 Mio. sowie tieferer Kapitaldienst von CHF 0.2 Mio. Der Gemeinderat zeigt sich erfreut über dieses Ergebnis, wird dieses Geld doch für die solide Finanzierung kommender Investitionen benötigt. Des Weiteren hat der Gemeinderat den Revisionsbericht zur Kenntnis genommen, der zu keine weiteren Diskussionen Anlass gibt.


Parkierungskonzept 2025
In der Legislaturplanung 2022-2026 hat sich der Gemeinderat Weisslingen das Ziel gesetzt, ein Parkierungskonzept zu erstellen. Zu diesem Zweck wurde die Verkehrskommission Weisslingen beauftragt, die Parkierungsproblematik der Gemeinde Weisslingen ganzheitlich zu behandeln und dem Gemeinderat ein entsprechendes Konzept zur Genehmigung vorzulegen. Dieser hat nun das Konzept genehmigt und erste Umsetzungsmassnahmen eingeleitet. Gegenüber dem alten Konzept hat sich nicht viel geändert. Das Parkierungsregime funktioniert weiterhin gut. Nebst baulichen Verbesserungen wird die Signalisation verbessert. Des Weiteren soll der Parkplatz beim Feuerwehrhaus Theilingen vermietet werden wie auch eine beschränkte Anzahl Parkierungsfelder auf dem Parkplatz Sprützehüsli.


Weitere Tempo-30-Zonen
Der Gemeinderat Weisslingen hat im Jahr 2022 eine erste Tempo-30-Zone im Bereich Hinter- und Rössligasse signalisieren lassen. Anfang Sommer 2025 werden die beiden Zonen Leisibüel und Letten signalisiert. Der Gemeinderat hat nun die Umsetzung der Tempo-30-Zonen Chalcheren und Rainstrasse zur weiteren Bearbeitung freigegeben.


Ferner hat der Gemeinderat…
· für den Neubau des Kinderartens die Arbeiten für die Restaurierung und Sanierung der alten Glocke des ehemaligen Theilinger Kindergarten vergeben;
· einen Beitrag von CHF 10'000.00 für das Fest «Dorfete» gesprochen.


Rückfragen
Silvano Castioni, 052 397 31 06, silvano.castioni@weisslingen.ch 

Geht an:
—Administration Website
—Mitteilungsblatt, redaktion@wisliger.ch
—Zürcher Oberländer, redaktion@zol.ch
—Landbote, region@landbote.ch 
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